



等B级一般以上事故(事件);全面实现污染物达标排放。各项目部、井队积极运行安全生产标准化体系,确保不发生重伤以上人身责任伤害事故。

会上,执行董事、总经理陈先虎与各项目部、井队分别签订了安全生产环境保护目标责任书、消防安全目标责任书,层层分解了安全

环保消防责任。他要求,公司领导班子和各级管理人员,要进一步增强安全生产责任意识,坚守发展决不能牺牲安全为代价这条不可逾越的红线,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全环保消防责任;细化安全监督检查,关口前移、精准防范,切实把风险控制在隐患形成之前,进一步推动隐患排查和风险分级管控双重预防机制;千方百计提高职工群众安全生产意识,营造齐抓共管格局,持续深入推进安全生产过程控制和精细化管理,有效预防各类事故发生。

新年伊始,油气公司安全生产工作将以整体工作部署为遵循,紧盯各项目标指标,时刻绷紧安全生产这根弦,深刻学习领会习近平总书记关于安全生产的重要论述,务实工作,攻坚克难,扎实推进双重预防机制落地,坚决完成年度安全环保、消防安全目标任务,为公司发展创造和谐稳定的安全环境。(文/贺晓强 图/郭梦琪)

### 关爱孤寡老人



敬老、爱老是中华民族传统美德,在春节来临之际,公司志愿者们于1月18日参加了由陕西零贰玖公益服务中心组织的“集小爱汇大善,真情关爱暖人心”走访慰问孤寡老人公益活动。

此次活动分成2个小组,为蓝田县宣堡村11户老人送温暖。早上11时许,志愿者们乘车到达目的地。带着提前备好的米、面、油、棉衣、棉被等生活必需品,来到一位60多岁的张姓老奶奶家里,老奶奶住着一间昏暗潮湿的低矮房子,据他说老伴已经去世16年了,有一个瘫痪在床的女儿,需要她照顾,说着说着流下了泪水。说孩子生病已经二十年了,不知道是生了什么怪病就是不见好,到处寻医问药都没

### 传播孝道文化

有什么起色。她还把女儿扶起来和志愿者们打招呼,可是女儿既不会说话也不会动,看到志愿者们的到来就是止不住的流泪,看到当时的情况在场的公益伙伴们也都流下了泪水。志愿者们把带来的衣服给老奶奶穿上,还把带来的米、面、油送到她手上,老人激动地热泪盈眶,不住的对志愿者们说党好,国家好,政策好,你们的心更好,说的志愿者们几个心里也是热乎乎的,觉得做公益是一件无比自豪和光荣的事。临走时,志愿者们像嘱咐自己的亲人一样,对老奶奶说一定要照顾好自己的身体,照顾好孩子,生活会越来越好。

公益永远在路上,油气公司的志愿者们将会在公司党总支的带领下多做公益,关注孤寡老人、留守儿童这些社会的弱势群体,为他们送去爱的温暖、社会的关心,通过公益服务活动,来弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的优良传统,营造敬老爱老的社会氛围。(文/李萍)



主 编: 黎耀斌  
责任编辑: 王艳艳 刘方  
执 行: 刘方  
电 话: 029-83210816  
邮 箱: yqzc@mtdz.com  
网 址: www.smdzyq.com  
欢迎广大职工踊跃投稿!

# 油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办(内部刊物)

2019年 第 1 期

2019年2月11日

## 凝心聚力 砥砺前行 努力实现经营发展新突破 ——公司一届六次职工(会员)大会顺利召开



1月23日,公司一届六次职工(会员)代表大会暨2019年工作会在西安华榕酒店顺利召开。陕西煤田地质集团公司副总经理秦建强、党委办公室主任薛有斌、人力资源部主任马晓宏、工会女工委员会负责人薛选宁一行四人莅临大会指导。

集团公司副总经理秦建强在大会上作重要讲话,他代表集团公司对油气公司职代会的召开表示祝贺并向依然奋战在一线的职工送上了春节的问候。秦总在肯定了油气公司2018年工作的同时结合陕投集团、陕煤地质集团2019年工作重点内容提出了三点要求:一是咬定目标内容,脚踏实地的干事;二是正视困难,拓宽技术能力,培养高素质团队;三是加强党建工作,凝心聚力促发展。

会议期间,听取并审议通过了执行董事陈先虎所作的题为《凝心聚力、砥砺前行,努力实现油气公司经营发展新突破》工作报告,报告回顾了2018年公司取得的成绩,提出了公司存在的差距和问题,分析研判了公司面临的机遇和挑战,安排部署了2019年各项工作任务。明确提出2019年将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻

落实陕煤地质集团“11563”战略部署,稳固油气基础支撑,推动页岩气等新能源项目的发展。以精细化管理为抓手,做好经营管理、降本增效、市场开发、技术总结,安全环保、党建等各项工作,持续推进公司高质量发展,为完成全年目标任务将着力抓好七项重点工作:一是强化安全管理,确保生产平稳运行;二是持续推进精细化管理,做精油气主力市场;三是积极拓展新市场,推动公司转型升级;四是加强人才培养,为公司发展提供技术支撑;五是加强公司技术总结、创新工作,全面提升公司竞争力;六是加大工程款回收力度,保证资金周转顺畅;七是落实从严治党主题责任制,为公司发展提供政治纪律保障。



会上,听取审议了工会工作报告财务预决算工作报告、工会经费使用情况、业务招待费使用情况、项目施工人员薪酬及考核办法,民主评议了中层以上领导干部,表彰了2018年度先进集体和个人、表彰了工会2018年度模范小家及个人,签订了2019年度党风廉政建设责任书、经营目标责任书、消防安全责任书、环保安全责任书。

(图文/郭梦琪)

## 陕煤地质集团杨文海莅临公司督导理论中心组学习



1月30日,公司召开党总支理论中心组第一次集中学习会议,陕煤地质集团党委委员、副总经理杨文海、党委工作部主任薛有斌莅临督导督学。

学习会上,与会人员集中学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》第十三讲“实现我国经济高质量发展”。中心组成员围绕“提升油田钻井工程服务质量,加强页岩气勘探水平,拓展延伸领域服务能力”的总体发展思路,分别结合自身分管工作交流发言。

集团公司党委工作部薛有斌主任对本次学习进行了点评。他表示,油气公司在组织集中学习前做了充分的准备,专题研讨选题贴切,班子成员发言紧扣公司实际,主题明确,有深度。既是学习会、

研讨会、也是工作部署会,对2019年工作起到了促进作用。他希望,今后要进一步提高学习质量,更好的将理论学习与钻井生产实际相结合,实现理论学习和研讨的不断创新。

集团公司党委委员、副总经理杨文海对油气公司中心组学习给予充分肯定。他说,油气公司的班子是一个团结奋进的班子,干事创业的氛围浓厚。班子成员非常的爱岗、敬业,有担当。大家都勤于思考,发言能够立足公司实际,做到守土有责。同时班子成员都具有高度的奉献精神,面对风险和困难,知难而进,成绩令人欣喜,整个班子的核心作用发挥很到位。同时提出四点要求:一是持之以恒加强学习,特别是理论学习中心组的学,通过学习增进共识;二是切实履行党总支管党治党责任,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,调结构、保增长、促落实,持续推动各项工作有序开展;三是认真开展“讲政治、敢担当、改作风”专题教育和集中开展的违规收送礼金专项整治工作;四是集中精力为2019年布好局、起好步、抓好落实,为实现集团公司“11563”战略目标和公司“提升油田钻井工程服务质量,加强页岩气勘探水平,拓展延伸领域能力”发展任务不断努力奋斗。

(文/王艳艳 图/郭梦琪)

## 召开关于违规收送礼金问题专项整治工作专题会议

元月22日下午,公司召开关于违规收送礼金专项整治工作专题会议,贯彻落实省委、省纪委、省国资委党委及陕煤地质集团党委有关部署要求,进一步统一思想,明确任务、传导压力、精准发力,推进专项整治工作引向深入。公司领导班子成员、中层干部、各部门负责人以及各项目部经理参加会议,会议由纪检书记黎耀斌主持。

会议首先传达学习了《中共陕西省煤田地质集团有限公司委员会关于集中开展违规收送礼金问题专项整治工作方案的通知》和中共陕西省委办公厅《关于做好2019年元旦春节期间有关工作通知》有关内容和精神。

油气公司党总支书记、执行董事陈先虎就持续推进专项整治工作从三个方面进行了强调,并讲话指

出,违规收送礼品礼金问题专项整治是陕西省推进全面从严治党的一项重要举措,也是当前一项重要的政治任务,公司各级领导干部要切实提高政治站位,要站在执行政治纪律政治规矩、增强“四个意



识”、坚决做到“两个维护”。一是提高政治站位,用上级要求导引专项整治。党的十八大以来,公司党总支坚决贯彻落实以习近平同志为核心的党中央全面从严治党战略部署,坚持纠“四风”转作风不止步,抓好年节假日,不断巩固拓展落实中央八项规定精神成果。这次专项整治是巩固和落实中央八项规定精神的重要举措,针对性强,必须站在讲政治的高度,自觉把思想和行动统一到上级的决策部署上来,切实增强开展专项会议的思自觉和行动自觉。二是坚持问题导向,用组织领导助推专项整治。2019年已经开

局,公司全年工作的目标任务、整体计划正在拟定中,职工代表大会也将于近期召开。2019年的工作,我们一定要坚持目标导向、问题导向、措施导向,就这次专项整治工作,也要以求真务实的态度,瞄准薄弱环节和突出短板,精准发力,触及实质,一步到位。三是坚持监督执纪,用工作实绩落实专项整治。坚持统筹兼顾,将专项整治工作作为“春节”期间纠正“四风”的重要内容,与“讲政治、敢担当、改作风”专题教育结合起来,确保专项整治工作有力推进。

(文/刘方 图/郭梦琪)

## 夯实基础 强根固魂

### ——我公司签订2019年党建暨党风廉政建设责任书



为深入贯彻落实陕西省煤田地质集团公司《党委落实党风廉政建设主体责任和纪委落实党风廉政建设监督责任实施细则》,确保公司顺利实现2019年度生产经营目标,在元月23日召开的油气公司一届六次职工(会员)代表大会暨2019年工作会上,公司党总支书记陈先虎分别与领导班子成员、部门负责人、项目部负责人以及钻井队负责人共26人签订《2019年党建暨党风廉政建设责任书》。

责任书的签订进一步明确了2019年度各支部、各科室部门的党建工作及党风廉政建设工作的重点任务目标,从责任机制、思想建设、组织建设、作风建设等方面,细化了重点任务目标及具体职责,进一步明确了新时代新形势下油气公司党建暨党风廉政建设的目标要求、责任范围、责任内容和责任追究,使基层党组织及科室部门开展工作有方向、有措施、有成效。确保了“党政同责”和“一岗双责”看得见、说得清、抓得起,可检查、可考核。

此次责任书的签订内容较往年有所不同,从不同职级各个方面严格细化层级党建工作和党风廉政建设责任,层层压实全面从严治党主体责任和监督责任,深入学习贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,认真落实了十九届中央纪委三次全会,有效加强和改进了公司党建暨党风廉政建设,为新时代地质改革创新提供了坚强保障。

(文/刘方 图/郭梦琪)

## 公司2019年度安全生产工作会在西安召开

1月23日,公司在西安召开了2019年安全生产工作会。会议由副总经理桑卫功主持并代表公司作了安全生产工作报告,报告从七个方面总结回顾了2018年安全生产工作,客观分析了当前形势,安排部署了2019年主要工作:一是加强考核,推动安全生产责任制落实向纵深发展;二是强化风险管控观念,推进双重预防机制落地;三

是加强培训,构建特色安全文化体系;四是严格落实标准化体系,大力提升本质安全水平;五是做好应急保障,提高综合应急能力;六是全面加强交通、消防等重点专项工作。

会议明确了2019年安全环保工作的目标:不发生工程钻探、道路交通、消防火灾、环境保护